

桓台县综合行政执法局

现场核验 逐车检查 严控“备案关”

记者 张晓宁
通讯员 孙乙丁 报道

晨报讯 近日,桓台县综合行政执法局工作人员来到位于桓台县索镇寿济路上的山东中岳运输有限公司,对该公司申请

备案的13辆渣土运输车辆进行了现场核验。

当天在勘查现场,工作人员仔细查看了该公司所有申请备案渣土运输车辆的相关手续,并且逐车检查是否为新型环保渣

土运输车辆,密闭措施是否合规,是否具有“统一标识”“统一标牌”,是否装有GPS定位系统。

为实现桓台县建筑垃圾运输企业的规模化和专业化,从源头上治理建筑渣土违规运输乱

象,桓台县综合行政执法局从对县域内运行的渣土运输车辆相关备案资质的审核开始,对渣土运输车辆进行管控。积极推广新型环保渣土运输车辆,提升运输企业监管标准,严格按照渣土

车辆运输备案审批规定,仔细梳理各渣土运输单位备案资质并实行动态管理,切实提高渣土运输备案准入门槛。截至目前,桓台县经审核备案的渣土运输单位共16家,运输车辆共138台。



志愿者在“我为创城献力量,人人争当志愿者”条幅上签名。

桓台县锦秋社区

吹响创城“集结号” 开启攻坚加速度

文/图 记者 张晓宁
通讯员 张瑞

晨报讯 近日,桓台县城区街道办锦秋社区响应创城号召,在锦秋地域文化广场开展“文明创城百人志愿服务”活动,推动志愿服务常态化、机制化。

活动以百人签名仪式拉开序幕。现场170余名志愿者共同在

“我为创城献力量,人人争当志愿者”条幅上签名,并集体承诺从自身做起,争做治理“不文明行为”的行动者、劝导者。社区工作人员现场安排部署,以网格为单位划分小组,联合共建单位、党员志愿者、居民志愿者、物业工作人员等,对楼宇内小广告、环境卫生、非机动车乱停等进行集中清理,向居

民宣传文明创城知识,发放市民文明手册,让文明意识深入人心。

锦秋社区充分发挥各级党组织的战斗堡垒和广大党员志愿者的先锋模范作用,以身作则,当好创城“引领员”“宣传员”,依托志愿服务队形成“党建引领、共建共治、人人参与”的良好氛围。

桓台公路事业服务中心

调查登记公路窞井盖管养现状

记者 荆殊葳
通讯员 韩克辰 报道

晨报讯 自7月20日起,桓台公路事业服务中心组织人员对辖区干线公路两侧公路窞井盖开展实地调查和登记,为今后加强窞井盖管理及存在问题进

行治理提供科学依据,消除管理漏洞和安全隐患。

此次调查工作重点围绕辖区干线公路两侧窞井盖所在的路线、桩号、方向、具体位置、使用性质、产权单位、管养单位和井盖状态等情况展开实地调

查,并根据调查结果形成台账数据。为确保调查登记工作顺利完成,桓台公路事业服务中心调配精干人员,科学组织,明确责任,按照任务分工有序推进,整个调查登记工作预计8月15日前完成。

桓台农商银行举办高考志愿填报专家报告会

百名考生及家长学习志愿填报技巧

记者 荆殊葳
通讯员 徐建 王静远 报道

晨报讯 近日,桓台农商银行在总部三楼会议室举办2020年“新高考”志愿填报专家报告会暨“助学备用金”产品推介会,会议吸引了100余名高考考生和家长的热情参与。

讲座开始前,桓台农商银行工作人员为毕业生及考生家长介绍“助学备用金”产品,为即将步入大学的学子们讲解了应知应会的金融常识和预防诈骗的知识,牢固“不跟风、不攀比”的理性消费观念。

全国著名高考志愿策划专家、省考试院新高考政策宣讲顾问、金点高考志愿专家梦生老

师,就2020年“新高考”的变化、志愿填报的技巧和当下热门的专业等给大家作了深入浅出的讲解,对如何填报志愿和选择专业进行了互动解答。梦生老师以其渊博的知识和独到的见解带来最新的志愿填报方法,使在场学生和家長受益匪浅。活动现场邀请学生家长扫码体验“助学备用金”,并为参与活动的学生家长朋友们准备了精美的礼品,感谢新老客户对桓台农商银行各项工作的支持。

本次活动的开展进一步增强了桓台农商银行与客户的黏性,提高了在客户群中的美誉度,展现了良好的社会形象,为以后业务拓展合作奠定了坚实基础。

奋斗所到处 青春恰自来

桓台一中附属学校举行2016级毕业典礼

记者 张晓宁
通讯员 李越 报道

晨报讯 近日,桓台一中附属学校2016级初中毕业典礼在厚德厅召开。校领导班子成员、毕业班全体教师、毕业生及家长参加了典礼。

“谆谆教诲润学子,奋发七月撷硕果”。典礼的第一篇章在庄严的国歌声中拉开了帷幕。桓台一中附属学校党总支书记、校长逯志平进行典礼致辞,表达了对首届毕业生们的衷心祝福和不舍之情,希望毕业生们要树立终身学习的理念,用知识武装自己,开拓美好未来。

“淬火洗礼绽青春,寸草春晖念亲恩”。典礼的第二篇章在优秀学生家长代表田秀芳老师饱含感谢及殷殷期盼的发言中开启。在《感恩父母》的乐音中,孩子们纷纷为父母献上一束鲜花,奉上一个拥抱,感恩父母多年的教导和悉心照料。

“青春不息继勃发,不忘初心再启航”。伴随着《毕业歌》的离别氛围,逯校长为优秀毕业生代表颁发毕业证书,迎来了典礼的第三篇章。“让青春闪光,为附属添彩”,2016级学子最后一次在桓台一中附属书院集体呐喊出铮铮誓言。

“四年磨剑试身手,今朝折桂谢师恩”“无论我们走得有多远,我们的心总是和母校连在一起!”屏幕上的是四年来一起走过的点点滴滴,舞台上的是师生共同倾情演绎的《师生情》。典礼的终极篇章在配乐诗朗诵中华丽开启。“愿你在我看不到地方,安然无恙;愿你的明天不再经历雨打风霜”。班主任从三尺讲台转向绚丽舞台,用歌声传达出对孩子们的美好祝愿。“感恩的心,感恩有你”,伴着充满温情的音乐,学生代表为毕业班全体教师献花。



专注视力健康18年!



桓台总店: 中心大街371号(桓台宾馆对面)	0533-7971765	桓台四店: 建设街实验中学对过	0533-7979865
桓台二店: 少海医院东50米	0533-7975065	桓台五店: 联华超市总店对面南50米	18853316033
桓台三店: 惠仟佳商场东50米	0533-7979065	视光中心店: 少海医院东50米	0533-7975065

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室